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Αθήνα 15/05/17 
 

ANAKOINΩΣΗ 
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 
Με απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας συμμετέχουμε στην 24ωρη  πανεργατική απεργία, 
την Τετάρτη 17/05/2017. 
Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ ανακοίνωσε το νέο 4ο Μνημόνιο. Ένα Μνημόνιο διαρκείας, 
με υποχρέωση “αιματηρών” πλεονασμάτων 3,5% και αντιλαϊκών μεταρρυθμίσεων σε 
συνεχή βάση, για το οποίο η κυβέρνηση περηφανεύεται και απαιτεί ο λαός να είναι και 
ευχαριστημένος. Τα νέα μέτρα συνθλίβουν τα φτωχά λαϊκά στρώματα καθώς δύο συντάξεις 
το χρόνο θα χάσουν 1,1 εκατ. συνταξιούχοι και ένα μισθό οι χαμηλόμισθοι. 
Η κυβέρνηση συνεχίζει στον δρόμο που υπηρέτησαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις 
οδηγώντας τους εργαζόμενους στη φτώχεια και στην εξαθλίωση.  
 

Με τα νέα μέτρα: 
 
 Ο κλάδος μας για μια ακόμη φορά δέχεται ακόμα ένα σημαντικό πλήγμα αφού με το 

νέο μισθολογίο προκύπτουν από οριακές ως σημαντικές μειώσεις για την πλειοψηφία 
των μελών του κλάδου. 

 Πετσοκόβονται για πολλοστή φορά οι συντάξεις. 
 Μειώνεται το αφορολόγητο κατά περίπου τρεις χιλιάδες ευρώ από 1/1/2020. 
 Μειώνονται κατά 447 εκατομμύρια ευρώ οι κοινωνικές δαπάνες για το 2018. 
 Επεκτείνεται το άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές.  
 Εξανεμίζονται τα επιδόματα: ανεργίας – φτώχειας – θέρμανσης – αναπηρίας. 
 Έρχονται απολύσεις συμβασιούχων και μείωση του αριθμού τους στο σύνολο του 

δημοσίου! 
 Συνεχίζονται οι ιδιωτικοποιήσεις με το ξεπούλημα ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, λιμανιών, 

αεροδρομίων. 
 

Εμείς πρέπει να πάρουμε την τύχη στα χέρια μας! 
 

Ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ, ξεδιάντροπα βάζει πλάτη 
και διευκολύνει να περάσοει το νέο αντεργατικό πακέτο μέτρων. 
Γι’ αυτό ο αγώνας των εργαζόμενων και του λαού ενάντια στα αντιλαϊκά μέτρα έρχεται 
αντικειμενικά και σε σύγκρουση με τον υποταγμένο συνδικαλισμό. Τα αγωνιστικά και 
ταξικά σωματεία οφείλουν να πρωτοστατήσουν στη μάχη για την ανατροπή της επίθεσης, 
με ενωτικό και ανατρεπτικό τρόπο. Μέσα από την κοινή δράση, τον ανεξάρτητο ταξικό 
σχεδιασμό, το περιεχόμενο των αιτημάτων και την κατάδειξη των ενόχων, τη δημοκρατικά 
οργανωμένη και με διαδικασίες βάσης απόφαση για δυναμικές μορφές πάλης. 
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ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 
 

 Κατάργηση όλων των μνημονίων 
 Αυξήσεις μισθών-αποδοχών για να καλύψουμε τις ανάγκες μας.  
 Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά 

δικαιώματα.  
 Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ.  
 
 
 

 Συνεχίζουμε τον αγώνα μας πιο αποφασιστικά! 

Εμείς έχουμε το δίκιο! Εμείς έχουμε τη δύναμη! 

Δεν θα σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε εμείς! 

ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ στα ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ στις 17 Μάη 

Στις 10.30 στην Πλατεία Εθνικής Αντίστασης   

Στις 10.30 πμ στο Μουσείο  

 

Συμμετέχουμε μαζικά στα απογευματινά συλλαλητήρια της Πέμπτης 18 
Μάη, την ώρα που θα ψηφίζεται το αντιλαϊκό νομοσχέδιο-έκτρωμα. 

 

 
Για το Σύλλογο ΕΔΙΠ ΕΜΠ 

 
 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 
 

Δημήτρης Λαμπράκης 
 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
 

Άγγελος Δουκέλης 

 
 


